

Adevărul

Cotidian Independenț. - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 733

Marți, 13 Octombrie 1992

8 pag. - 10 lei

Alegerile s-au încheiat De ce n-am crede ?

Alegerile s-au încheiat la puțină oră după închiderea secțiilor de votare. Radioul (excelentă instituție, excelenți profesioniști) a avut inspirația de a chema la o noapte albă pe liderii partidelor politice reprezentante în viitorul Parlament al României, precum și pe cei doi fosti candidați la președinție - abordati, din când în când, telefonic. Trece peste faptul că așa ceva era nimerit să organizeze și Televiziunea, cum se întâmplă în toate țările civilizate, și mă grăbesc să constat un fapt îmbucurător: așezați la o masă rotundă în jurul lui Paul Grigoriu, liderii partidelor politice principale ale prezentului, scăpați de apăsarea campaniei electorale, au oferit țării un ceas și ceva de luciditate. O luciditate după care alergăm de mai bine de doi ani și jumătate. În esență, am înțeles din spusele domniilor lor - sper să nu fi fost cuvinte de paradă sau de conjunctură - că înțeleg cu totul situația grea în care se află țara; că totii sînt gata să pună umărul; mai mult, că o vor face. Și nu doar în Parlament, ci și la guver-

nare - fie printr-un guvern de uniune națională, fie printr-un guvern condus de tehnocrați sau, dacă sperie termenul, de tehnicieni.

Repet, dacă n-au fost vorbe de paradă, atunci vorbe domnului Emil Constantinescu, în prima sa intervenție la Radio, de după miezul nopții, este îmbucurător că s-a înțeles pînă în urmă că în România „a cîștigat democrația” și că partidele s-au ridicat la maturitatea politică de a accepta rigorile acestei democrații. De va fi așa, concilierea națională de care se tot vorbește, devine un fapt posibil, palpabil chiar. Și cîta nevoie are țara asta de calm și luciditate!

Nu ne facem iluzii din a crede că de acum, gata, „Pupat toți piata endependenți”. Dar este timpul să acceptăm regulile democrației, nu doar în teorie ci și în practică. „Cetatea”, prin majoritatea ei, asta a decis, iar oamenii cetății trebuie să se supună. Sigur, dincolo de spectrul politic și parlamentarizat rezultat în urma votului, opoziția are dreptul și chiar datoria de a-și continua lupta - fiindcă

doar așa democrația se va desăvîși, mai exact va face pași înainte. Dar lupta trebuie dusă cu mijloace și cu mijlurile curate. Și mai ales, fără a aduce prejudicii morale, dar nu numai morale, acestei țări. Fiindcă, iată, avem în față un exemplu recent de deservicid adus României: din tam-tamul făcut de unii în jurul alegerilor din 27 septembrie (cînd au existat imperfecțiuni, dar nu s-au dovedit falsuri) am reușit să convingem Occidentul și S.U.A. că alegerile din România au fost incorecte, falsificate - ceea ce este neadevărat, a spus-o însuși domnul Mircea Ionescu-Quintus, ministrul Justiției, membru al unui partid care a suferit o sancțiune severă din partea electoratului și care se putea ascunde (și dumnea-lui, și PNL) în spatele unei asemenea motivații fabricate la repezeală. Cît de dăunătoare este și va fi noua imagine despre o Românie cu alegeri „falsificate” vedem, dar mai ales vom vedea.

Iată măcar un motiv, dacă tot zicem că dorim binele țării, să trecem și peste ce nu ne place și să punem cu adevărat umărul, pentru prima oară, la reconstrucție - în egală măsură, materială și morală. Din venin și dintr-un război al nervilor nu poate ieși nimic. Iată de ce, declarațiile de la miezul nopții de după alegeri, făcute de liderii principalelor partide și formațiuni politice, sînt ca un balon de oxigen. Sînt dă-tătoare de speranță. De ce n-am crede în ele?

TRISTAN MIHUTA

Între alegeri și... final de alegeri

Alegerile parlamentare și prezidențiale au dominat de mai mult timp viața țării, din păcate, nu numai pe plan politic ci și în celelalte sfere ale vieții sociale, cu repercursiuni nedorite în domeniul vieții materiale, al nivelului de trai și în sfera producției. După o perioadă de refuzare politică s-a produs, cum e și firesc, o defulare, scoțînd la iveală ambiții, pasiuni, răbufniri sub cele mai diverse forme, pasnice, zgomotoase, violente. Deci, pe de-o parte, alegeri trebuiau să se desfășoare, iar pe de altă parte și izbucnirile sînt firești. Ceea ce nu este firesc e că aceste „manifestări electorale” au fost incitate, aduse într-un stadiu paroxistic de indivizi, chiar personalități ale lumii culturale din România, care pornind de la principiul negării a tot ce s-a produs în țară după al doilea război mondial, plecînd de la principiul „cine nu e cu noi e împotriva noastră”, folosindu-se de unii indivizi dubioși, violenți, minăți de instincte primare au tensionat atmosfera și așa destul de aprinsă. În general, aceste forțe s-au grupat și au găsit sprijin în tabăra a ceea ce se numește în prezent opoziția din România.

Folosind mijloace și procedee la limita legii, aceste „forțe” au creat dezordine, au incitat, au dus o propagandă care au sfidat bunul simț, făcînd apel la diversione „dezinformare, la încălcări repetate ale legii electorale. În al doilea rînd, alegerile au polarizat în mod anormal atenția și prin modul de organizare. După o campanie electorală cu multe accente tensionate este trist faptul, și pe bună dreptate a creat unele semne de întrebare, că am asistat la prelungirea nejustificată a publicării rezultatelor oficiale ale alegerilor. În orice țară de pe glob nu există și nu cunosc o asemenea situație. Aceasta a constituit încă o sursă de suspiciune, de neîncredere și de îndoieli, care explozate de pescuitorii în ape turburi, au prins în rîndul unei bune părți din electorat.

A urmat apoi perioada de două săptămîni de contes-tare a alegerilor de totii cei nemulțumiți, sursă nouă de tensiune națională, cît și punerea sub semnul întrebării a utilității și oportunității sondajelor efectua-

D. ZAVOIANU

continuare în pagina 8

Cîștigător - Ion Iliescu...

Pe baza contabilizării voturilor din 14455 secții de votare (98,9 la sută din totalul secțiilor existente în țară) BEC a comunicat ieri seară, înainte de închiderea ediției de față a ziarului nostru, următoarele rezultate parțiale:

- Ion Iliescu, 7.297.551 voturi, adică 61,27 la sută din totalul voturilor valabile exprimate;

- Emil Constantinescu, 4.613.058 voturi adică 38,73 la sută din totalul voturilor valabile exprimate.

Avînd în vedere diferența mare dintre cei doi candidați și faptul că mai erau de adunat doar voturile din 1,1 la sută din totalul secțiilor de votare, se poate considera că învingător în cel de-al doilea scrutin și viitor președinte al României este domnul Ion Iliescu.

...dar în județul Arad - Emil Constantinescu

Stimați cititori,

După prelucrarea pe calculator a rezultatelor primite de la toate cele 321 secții de votare din județul Arad, Biroul electoral al Circumscripției electorale nr. 2, județul Arad, prin bunăvoința d-nei judecătoarei AURELIA COTUTIU, președinta biroului, ne-a pus la dispoziție - ieri la ora 15 și 30 de minute - următoarele date:

● Numărul total al alegătorilor înscrisi în listele electorale permanente: 373895.

● Numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne: 286.523, adică 71,1 la sută.

● Numărul total al voturilor valabile exprimate: 262.677.

● Numărul total al voturilor nule: 2.708, ceea ce reprezintă un procent de 1 la sută.

VOTURI „PENTRU”

● Pentru d-l ION ILIESCU: 110.097 voturi obținute;

● Pentru d-l EMIL CONSTANTINESCU: 152560 voturi obținute.

● Asta înseamnă că:

- ION ILIESCU = 41,9 la sută

- EMIL CONSTANTINESCU = 58,1 la sută.

Sînt date care - chiar dacă sînt parțiale, intrucît privesc doar voința electoratului din județul Arad prezent în fața urnelor de vot, duminică, 11 octombrie 1992 - reprezintă o realitate și, indiscutabil, intră în istoria. Ora la ca-

re redactăm aceste rînduri nu ne înzăduie prea multe comentarii. Ele, nu ne îndoiim, nu vor lipsi în zilele următoare. Ceea ce putem deocamdată, spune este că arădenii cu drept de vot l-au vrut pe d-l EMIL CONSTANTINESCU în postura de Președinte al României. Dar, cum minoritatea se supune majorității...

● IN AȘTEPTAREA „CUVINTULUI” CALCULATORARELOR

Luni, 12 octombrie 1992, ora 7 și 30 de minute. Aflăm, din informațiile furnizate și pe postul timiso-rean de la radio, că acțiunea de prelucrare a proceselor verbale (și a celorlalte documente utilizate de secțiile de votare la cel de-al doilea tur de scrutin) de la secțiile de votare este în plină desfășurare. Au fost preluate 300 de procese verbale; au mai rămas de preluat 21 îndeosebi de la secțiile de votare din Pecica, Secusigiu, Ineu și Gurahont. Doamna judecătoare AURELIA COTUTIU, președinta Biroului electoral de Circumscripție electorală nr. 2, județul Arad speră într-un procent mic, sub 1 la sută, la „numărul de voturi nule”.

Luni, 12 octombrie, ora 10. Din prelucrarea datelor de la primele 54 de secții de votare (prelucrare pe calculator până la faza de autentificare), procentul de prezentabilitate la vot rămînea cel de 65,4 comunicat în 11 octombrie, la ora 18: voturile „PENTRU”

CONSTANTIN SIMION

continuare în pagina 8

Deocamdată, căldura (pentru calorifere) e pe drum...

O anumită parte a presei (centrale) înarmată cu date de la RENEL, prooroceste că, la iarnă, vom tremura, tot cu celebra „haină în plus” la „gura” caloriferelor. Inteligenții de constatarea că nu toate proorocirile se și îndeplinesc, am hotărît să nu punem răul în față, ci să vedem, totuși, care sînt prevederile pentru această iarnă în ce ne privește, adică la CET ARAD. Dl. director LUCIAN BARNICIU ne-a primit cu amabilitate și ne-a spus așa din start: „La întrebarea dacă vom avea căldură la

iarnă încă nu se poate răspunde!”

Insistînd pentru amănunțit, am aflat că: ● la ora actuală CET are în stoc 300 tone păcură și promisiuni că va mai primi, în măsură în care aceasta va veni din import. ● în 24 octombrie anul trecut, stocul a fost de 2.300 tone păcură. ● în privința cărbunelui, stocul este de 150.000 tone lignit de bună calitate, iar contractul cu Rovinari se derulează normal în continuare ● la gaz metan, repartizarea pentru lunile de iarnă încă nu se curioaste.

Recapitulînd pe ce ne bazăm, trebuie să ținem în calcul faptul că numai circa 80 la sută din căldură poate fi asigurată de cărbune, care necesită suport flacăra gaz metan. În timp ce la CET pe hidrocarburi se arde păcură și gaz metan, iar consumurile medii din luna ianuarie '92, de exemplu, au fost de 32.000 Nmc gaz metan/oră și 3.800 t păcură pe lună... Dacă nu este păcură, pot fi arse și gaze, dar consumul ar crește la 40.000

CRISTINA DULASCHI

continuare în pagina 8

SPORT • SPORT • SPORT

Jumătatea de duzină

După ce a trecut ușor de două din cele trei echipe brasovene din Divizia A...

samentului, cu Corvinul, la Hunedoara și cu Unirea Alba Iulia...

Baschetul a tinut capul de afis în ultima săptămână, prin cele două meciuri ale fetelor de la Constar...

ALEX. CHEBELEU

BASCHEŢ Campioana, învinsă la Arad

Sâmbătă, în cadrul campionatului Diviziei A la baschet feminin...

Fetele noastre au făcut un meci extraordinar, în care tehnicitatea a fost dublată de o puternică dorință de victorie...

ternează, pentru că în minutul 37, deci cu 3 minute înainte de final...

Constar Universitatea Arad - Laura Nitulescu 20, Diana Ciupe 12 (2x3), Melinda Metzger 11...

De la oaspete cele mai bune realizatoare au fost Dragoș 24 și Morosanu 10.

ALEX. CHEBELEU

Handbal - Divizia B

În etapa de duminică a Diviziei B la handbal feminin...

rad - Textila - Timisoara 33-17 (17-9).

Pentru echipa arădeană golurile au fost marcate de: Gaboș 3, Inoan 5, Buda 6, Serdan 3, Gană 14, Bartaș 1, Hirja 1.

O infringere rușinoasă!

ICIM Brașov - UTA 6-1 (4-0)

Brașov, stadionul ICIM (sâmbătă, 10 octombrie, ora 11). Timp frumos, gazon excelent...

Echipele: ICIM: Rizea - Olog, Achim, Muresan, Georgescu, Stoica, Benea, Gilan, Gindaru, Budău, Petrus, UTA: Ivan - Rivis, Gaica, Grad, Szell, Mutică, Radu George, Tucudean, Stupar, Mitu, Ungur...

De la bun început vrem să facem o precizare: conducerea echipei textile, cît și antrenorii, au creat condiții foarte bune pentru fotbalistii de la UTA...

În timpul deplasării cu autocarul jucătorii au fost bine dispusi, plîni de optimism...

veste bună: Szell, în ultima clipă, a primit drept de joc la UTA! Deci, optimism motivat în tabăra textile...

În min. 3: șutul violent al lui Petrus a avertizat apărarea textile și pe Ivan că brasovenii sînt puși „pe rele“...

După pauză jocul s-a mai echilibrat. În cîmp, textileștii au stăpînit mai mult balonul și au atacat mai mult...

Urmează citeva contraatacuri ale gazdelor din care, cu concursul larg al portarului Ivan, mai marchează de două ori. Replica arădenilor se rezumă apoi la citeva atacuri lente...

...Apoi, arbitrul fluieră sfîrșitul partidei și cei unsprezece jucători (purători ai culorilor alb-roșu) se îndreaptă spre vestiar...

Sincer să fiu, ca gazetar, am trăit clipe de cosmar. Dar asta-i realitatea! La UTA e ceva în neregulă, iar situația actuală trebuie analizată cu răspundere...

IOSIF DARAZS

Deocamdată, căldura...

Urmare din pagina 1

Nmc/oră. Or, o repartitie atât de mare nu prea avem sanse să o câpătăm...

DI, director este însă relativ optimist, în sensul că si fără stocul de păcură s-ar putea trăi, dacă aceasta ar veni, ritmic, conform necesarului...

În orice caz, CET Arad si-a făcut o strategie proprie pentru a asigura, cît se va putea de bine, căldura pentru populație...

trial Fabricii de zahăr, a cărei campanie de prelucreare va lua sfîrșit la 20 noiembrie, dată de la care și acesta va fi dirijat tot pentru încălzirea locuințelor...

Să sperăm că, pînă atunci, vremea va ține în continuare cu noi iar CET va reuși să ne dea căldura necesară concomitent cu cea furnizată industriei...

În privința reparațiilor rețelelor magistrale care aparțin CET și a celorlalte instalații, dl. director ne-a asigurat că au fost revizuite și sînt gata de funcționare...

Iar pentru păcură și gaz nu ne rămîne decît să primim cu speranță spre Guvern, ca toată țara de altfel, fiindcă nici un județ nu stă pe roze în această privință. Căre Guvern și ce va face el, asta rămîne de văzut...

În Divizia B

Astra Arad - Electromureș Tg. Mureș 0-1 (0-1)

Circa 300 de spectatori au urmărit evoluția echipei arădene, pregătită de un nou cuplu de antrenori, Ladislau Ghită și Dorel Cura...

gea rîcoșată în teren este reluată în plasă de Albuleș 0-1, fază la care apărarea gazdelor a fost prinsă de picior greșit.

După pauză, unicul eveniment de semnalat a fost golul lui Erdei (min. 55), anulat însă de arbitru pe motiv de ofsaid...

ASTRA: Papp - Teacă (min. 60 Bodea), Barna, Molnar, Sulincean, Lencu, Voinea, Bolos, Pantea (min. 46 Cameniță), Erdei, Nini.

ELECTROMUREȘ: Chi-butlu - Szabo, Bungărdian, Rus, Balint, Kalló, Albu (min. 89 Sabău), Bota, Varga (min. 87 Mucea), Moldovan, Rusu.

A arbitrat Iosif Copaci (Miercurea Ciuc).

Divizia A

Metalul Bocșa - Metrom Brașov 2-0, Corvinul Hunedoara - Olimpia Satu Mare 2-1, Unirea Alba Iulia - FC Bihor 2-0, FC Maramures - CFR Timisoara 6-1, ICIM Brașov - UTA 6-1, CFR Cluj-Napoca - Tractorul Brașov 0-1, Drobeta Tr. Severin - Jiul Petrosani 1-1, Metalurgistul Cugir - Gloria Resita 0-0, Armătura Zalău - Jiul Craiova 4-0.

Table with columns for team names and scores (e.g., Corvinul 9 2 1 24-9 14, Jiul P. 9 5 2 2 15-9 12).

Divizia B

Rezultatele etapei a X-a: Ch. Tîrnăveni - UMT 4-1, Vulturii - Laminorul Zalău 3-1, M. Cavnic - Somesul 4-2, V. Carei - Motorul 4-1, A. Reghin - Soimii 2-0, Astra - Electromures 0-1, M. Voivozi - Aris 2-0, Ocna Sugataș - Cuprom Baia M. 1-2, M. Alud - Venus 3-0, Dermata - U. Dej 1-1.

Table with columns for team names and scores (e.g., Cuprom 10 6 3 1 18-12 18, L. Zalău 10 6 2 2 25-13 14, U. Dej 10 6 1 3 17-7 13).

Divizia C

Rezultatele etapei a IX-a: CFR Arad - Gloria Arad 2-2, West Petrom Pecica - Gloria Ineu 6-1, Crisana Sebis - Soimii Pincota 2-0, Crisul Chisineu Cris - Muresul Zădăreni 2-1, Victoria Ineu - Agroindustrial Curtici 1-0, Blănarul - Victoria Nădlac 3-0, Unirea Sofronea - Olimpia ISD 0-1, CPL - ICRTI 15-0.

Table with columns for team names and scores (e.g., OL ISD 9 7 1 1 18-9 15, West P. 9 7 0 2 21-6 14, CPL 9 5 3 1 30-3 13).

PUBLICITATE • ADEVĂRUL • PUBLICITATE

mica publicitate

VIZITĂ

Vind urgent apartament cu 2 camere, Grădiște, telefon 39048. (21863)

● Vind gheretă CPL tip Tina, nemontată. Posed spațiu, telefon 68473, după orele 18 (21982) ● Vind apartament 2 camere, etaj II, confort I, sporit, aranjat, pivniță, garaj, str. Poetului bloc A-60/b ap. 11, telefon 49969. (21959) ● Cumpăr urgent apartament 2 camere, etaj I, Miorița, sau zonă apropiată, telefon 62377 (21821) ● Vind garsonieră confort I, Micălaca, bloc 233, etaj I, ap. 26, informații telefon 65562, după orele 16 (21931) ● Vind sobă electrică de gătit, cu 4 ochiuri și cupor, fabricație americană. Informații la telefon 75470 sau Electrocasnica din str. Eminescu nr. 4. (21489) ● Vind televizor alb-negru Diamant 210, informații la telefon 46080, după orele 17. (21297) ● Vind Fiat 1300 în stare foarte bună, telefon 47481-47485, orele 7-15. (20419) ● Vind casă cu grădină în Sebis, str. Păcii nr. 5, informații la telefoanele 969-20811. Timișoara 96-182054 (21501) ● Vind pendule vechi și ceasuri de buzunar și alte obiecte antice, biografia și Omagiu. Ceausescu, alte cărți rare, telefon 21403. (21511)

Vind apartament una cameră, posibilități privatizare, mobilă dormitor, str. E. Potier nr. 31, ap. 3. (21494)

Cumpăr tablouri valoroase, telefon 18117, orele 21-23. (21493)

● Vind casă în Cuvin, informații telefon 329 Ghioroc. (21401) ● Vind camion 5 tone Bucegi, bună funcționare, telefon 30737. (21408) ● Vind tractor U445 an de fabricație 1990, informații Sintana telefon 445 (21416) ● Vind apartament 3 camere, una mobilă combinată, cartier Pirneava, str. Gh. Doja nr. 123, telefon 14625. (21421) ● Vind mașină de spălat Automatic Super, nouă, pret convenabil, telefon 63650. (21425) ● Vind apartament 2 camere 25 mii DM, telefon 43971. (21428) ● Vind apartament 2 camere, str. Imasului bloc 4, sc. B, etaj I, ap. 8, vizibilă duminică între orele 7-12 (21437) ● Vind televizor clasic și ceasuri de perete vechi, radio Bucur pentru piese, telefon 60070 (21451) ● Vind apartament 2 camere, bloc, zona Confecții, garnitură mobilă veche și una nouă, telefon 35342. (21455) ● Vind amplifon Delia și parabolă satelit, telefon 33343 (21459) ●

continuare în pagina 4

Societatea Comercială SRY LANKA Construcții

ANGAJEAZA

- economiști
- ingineri constructori
- maștrii constructori
- secretară dactilografă
- primitor distribuitor; vechime minimă 5 ani
- zidari, dulgheri, mozaicari, zugravi, tâmplari
- fierar betonist
- sofer grad B, C, D, E
- mecanici auto categoria 3-6
- femele de serviciu 4 ore/zi
- instalatori termosanitari
- muncitori necalificați
- paznici

SAUTA

terenuri de construcții în zonă centrală

EXEGUVA

lucrări de construcții noi, investiții, reparații civile și industriale

- acoperșuri cu șarpantă
- hidroizolații
- instalații termosantare

INFORMAȚII telefon: 64274; 65892; 65893. (3131)

S.C. „Avicola” Jebel Jud. Timiș

Vinde en gros:

- orez, pulpe pui, - calitate excepțională, cartofi deosebiți în condiții convenabile.

Informații la telefon: 96 - 11.27.19 sau comuna

Jebel - telefon: 27. (3531)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „FARMEC” S.A.

CLUJ-NAPOCA

Str. H. Barbusse nr. 16, telefon 95/132066, fax 95/132700

telex 31310, cont nr. 301003801 BECE CLUJ

ORGANIZEAZĂ IMPREUNĂ CU CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

În perioada 15-16 octombrie 1992 o expoziție de produse cosmetice, cu posibilități de contractare pentru toți agenții economici interesați. Expoziția va avea loc la sediul CCI Arad, str. Cloșca nr. 5 și va fi deschisă între orele 10 și 18. (3445)



S.C. SAMIAS TUREXIM S.R.L.

Str. Unirii nr. 6

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA - pret 8500 lei și 35 DM
 - POLONIA - pret 7000 lei și 20 DM
- Inscrieri pentru Lipova se fac pe str. Lugojului nr. 1 H, telefon 960/67216 între orele 9.00-18.00.

Începând din data de 11 octombrie organizăm excursii cu 2 nopți cazare. Deschis între orele 9-18, telefon 18734. (3302) Str. Unirii nr. 6.

Societatea Comercială

S.C. PETER S.R.L.

Vă invită în condiții deosebite de călătorie cu autocare străbătute, ultramoderne, climatizate, video, 2 soferi, în excursii în:

- TURCIA - plecarea în fiecare duminică cu una și două nopți cazare la Istanbul, la cele mai avantajoase prețuri. Călătoria se face dus-întors prin Iugoslavia.

Execută transport persoane în GERMANIA pe ruta: NURNBERG - STUTTGART - FRANKFURT - MANHEIM - KARLSRUHE. Plecarea în fiecare duminică.

Informații și înscrieri, zilnic între orele 7-10.00 dimineața la telefon 35741, orele 18.00 - 23.00. Arad. (3117)

SOCIETATEA COMERCIALĂ D.I.M. SRB

Str. Banu Mărăciine Bl. 4, Sc. B, Ap. 10
tel/fax: 40-(9)66 - 22258

VA OPERA:

1. - CALCULATORI NEW WRENDS COMPUTER (GERMANIA) garantate de firma MANNESMANN WABBY (GERMANIA):



- NTG 286 16 MHz, 1 MB. RAM, Floppy 1,44, HDD 40 Mb, VGA color, baby tower, mouse.

- NTG 386 25 MHz, 1 MB, RAM, Floppy 1,44, HDD

105 Mb, VGA color baby tower, mouse.

- NTG 386 - 40 MHz - 256 KB cocke

- NTG 486 - 33 MHz

2. - Imprimante MANNESMANN WABBY:

- MT 81 A4, 9 ace, 180 eps

- MT 86 A3, 9 ace, 1800 eps

3. - CASE DE MARGARIT ELECTRONICE:

- ELKA 82 - pret: 79.000 lei

- ELKA 85 - pret: 89.000 lei

- NIKO - pret: 120.000 lei

4. - CINTARE ELECTRONICE:

- NEP 15, pină la 15 kg

5. - TELEFAXURI:

- PANASONIC KX F 50 - 325.000 lei.

6. - COPIATOARE CANON:

- CANON NP 1020

- CANON 1520 NP

7. Hirtie A4 (import Suedia) - 2,90 lei/pag.

Firma oferă în preț transport la beneficiar, instalare instructaj de utilizare, garanție absolută 12 luni, servicii post garanție.

Ne puteți suna și la telefon: 13513 sau 65096 între orele: 13,30 - 18,30.

VA MULTUMIM!

SOCIETATEA „DIM” VA AȘTEPTĂ!

SOCIETATEA „ATLANTIC” S.R.L.

Vă invită în excursii în:

- POLONIA - plecarea în fiecare marți
- TURCIA - plecarea în fiecare DUMINICĂ - călătorie cu autocar climatizat, ultramodern, o noapte cazare la ISTANBUL, un mic dejun.

- CEHOSLOVACIA - în fiecare luni
TRANSPORT PERSOANE în GERMANIA. Plecarea în fiecare luni.

1. Nürnberg - München - Augsburg - Ulm - Stuttgart - Karlsruhe - Mannheim - Frankfurt - Köln.

EXCURSII ÎN CHINA + CONGEDIU LA MAREA EGEE.

Mari reduceri de prețuri pentru transport de persoane în Germania.

2. Excursii în Cipru - pentru meciul România - Cipru, în luna noiembrie.

3. Excursii în Cairo.

Informații și înscrieri, zilnic între orele 9-18.00 la telefon 16923 Arad, str. Toth Sandor (Telului) Bloc 2, ap. 2.

(3116)

ECO TOURS

VA OPERA:

EXCURSII:

- POLONIA - 4 zile prin Ceho-Slovacia, plecări duminică 4, 11, 18, 25 octombrie 1992.

-TURCIA - 5 zile, 2 nopți cazare, cu mic dejun, autocar german, plecări în fiecare MARTI 6, 13, 20, 27 octombrie 1992.

- TRANSPORT DE PERSOANE CU VIZA ÎN GERMANIA, plata în lei, DUS-ÎNTORS, pe ruta: REGENSBURG, NURNBERG, WURTZBURG, FRANKFURT, DARMSTADT, MANHEIM, HEILBRONN, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT.

Plecări din Arad în fiecare sâmbătă ora 9.00, plecări din Germania în fiecare LUNI dimineața.

Rezervări și înscrieri la SG „LA VIOLETA” SRB Bd. Revoluției nr. 57, telefon 33544 între orele 8-16. (3113)

mica publicitate

usure din pagina 3

Vind apartament 3 camere, decomandate, etaj I, Piata UTA, informatii telefon 12239, (21469) ● Vind Fiat 850 piese de schimb si punte spate BMW, telefon 33619, str. Zsigmond Moricz nr. 37, (21472)
● Vind 1 (una) saltea, 1 fotoliu cu masuta, telefon 13556, (17)

Vind urgent apartament confort I, 3 camere decomandate, pret convenabil, ocupabil imediat, zona Micălaca, telefon 69797, orele 8-18, (20481)

Vind butelie aragaz, normală, telefon 41825, (20479)

Vind apartament 3 camere Bl. 50, Sc. C, ap. 15, et. 3, pret 3 milioane, Alfa, (20476)

Vind loc casă, cartierul Functionarilor, autocamion Diesel 5,3 tone, marca Mercedes, Microbuz Diesel marca Peugeot cu 3 locuri pentru marfă, fabricație 1987, aparat proiectie video color cu ecran de 1 m și 15 cm, marca Panasonic și ladă frigorifică germană, telefon 17722 după ora 18, (20488)

Cumpăr autoturism de preferință Diesel sau pe benzină marca Mercedes tip Cobra nr. 123, avariata sau defect, înmatriculată în circulație, telefon 17722, după ora 18, (20488)

Vind 140 oi, Esanu Dumitru loc, Livada nr. 218, (20525)

Vind Aro Diesel carosat, Dacia 1310, Dacia Furgon, Dacia Break, telefon 18818, (20523)

Vind Lada Samara, nouă, Informații la telefon Chisineu Cris 960/20477 între orele 8-18, (20440)

Vind casă în Macea, nr. 149, telefon 223 A, (20014)

Vind televizoare color cu telecomandă, pret 129.400, Informații telefon 22886, zilnic între orele 9-17, (20045)

Vind teren intravilan, spațiu excelent pentru privatizare în Pecica, în vecinătatea șoselei Arad-Nădlac, Informații telefon 64925, (20415)

Vind apartament 3 camere, parter Micălaca 189, Sc. B, ap. 2, telefon 63867, pret 3,8 milioane, (21911)

Vind apartament 2 camere, et. I, parchetat, pret 2,8 milioane, telefon 65058, (21911)

Vind apartament 4 camere parter, posibilități privatizare, telefon 62111, pret 4,5 milioane, (21911)

Vind vitrină frigorifică cu 7 piksuri inox (nouă), telefon 33132, (21868)

continuare în pagina 5

S.C. „Mirada construct” S.R.L.

Str. Hunedoarei nr. 9, telefon 68043
EXECUTĂ LUCRĂRI DE:

- hidroizolație, termoizolații.
 - construcții, reparații construcții.
 - instalații sanitare, faianțări.
 - acoperișuri cu țiglă
- ANGAJEAZĂ
- zidari, mozaicari, dulgheri, (3473)



IMPORT-EXPORT
VINDE

din stoc către cei interesați următoarele produse alimentare:

- Conserve carne de porc și vită. Hot-Dog
- Conserve de pește (Olanda)
- Ulei floarea soarelui (Grecia)
- Biscuiți maxi-mix, stiksuri, covrigi (Germania)
- Dulciuri - gumă de mestecat 4 sortimente, Topitop, Lolis, Bonibon, Jelibon etc.
- Cafea Ness, Alvorada 100 gr., Ness la 100 gr.
- Cafea boabe 1/4 Wiener, Cafea vid Wiener
- Cafea 1 kg.
- Țigări: Camel lung, Camel scurt, LM, Bond, Assos, Kent, Kim, Marlboro
- Cosmetice - Impuls, Denim, Axe, Rexona
- Săpunuri: FOM, detergent veselă, balsam
- Băuturi răcoritoare - Pepsi 1,5 l, Coca cola 1,5 l la doză - Fanta, Flirt, Coca-cola la sticlă - Cola mic 1/2 l, concentrat de mere, struguri, piersici (la cutie TERAPAX)
- Băuturi alcoolice - Whiski Balantines, TEACHERS, John Player Special, Royal House, Alcool, Palincă, Lichior Grecia (Fdrome), Lichior Veber
- Bere la sticlă 1/2 - 20 sortimente Germania
- Bere la sticlă 0,66 Dreher
- Bere la sticlă 0,33 Dreher
- Bere doză - Dreher, Stefi
- Alune - 50 gr, 100 gr, 200 gr.
- Vată medicinală
- Cămăși bărbați
- Electronice și electrocasnice - diverse
- Gama Moulinex și Panasonic
- Instalații de aer condiționat (3351)

S.C. „COMIMPEX - IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII RAPIDE

- TURCIA - plecare în fiecare luni dimineața orele 5,30, în zilele de 12, 19, 26.10.92 cu autocar confortabil.
 - POLONIA - plecare în fiecare marți.
- INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI SE FAC LA
1. Sediul firmei din Micălaca, bloc 523, sc. A, ap. 15, telefon 60360 orele 17-22.
 2. Biroul Copiat Acte „PRINTUS” lângă Biserica Roșie orele 8-16.
 3. B-dul Revoluției nr. 25, ap. 4 (îngă Restaurantul „UNIC” - Podgoria) orele 9-17, (3475)



Organizează săptămânal excursii:

- TURCIA 9500 lei și 40 DM - 2 cazări - luni
- POLONIA 7000 lei și 20 DM - în fiecare luni
- UNGARIA (2300 lei și 100 forinți). Marți, joi, vineri, sâmbătă.

Informații: str. Basului nr. 8 (în curte) telefon 23485
SC „VIOLETA” nr. 57 - telefon 33544 și SC „SIRIUS” - str. Horia nr. 2, telefon 13003.

ANGAJAM:

- Unictigii și vopsitori, telefon 23772, (3600)

Societatea Comercială „Trans-Ar” Arad

ORGANIZEAZĂ

În data de 15 octombrie 1992, concurs pentru ocuparea postului de economist.

Condiții: studii economice superioare.

Relații la sediul din str. Eftimie Murgu nr. 52-53 telefon 23852, (3519)

Societatea comercială „Exquisit” SRL

VĂ OFERĂ

INSTALATI SATELIT COMPLETE

24 ore pe zi muzică, 24 ore filme, 24 ore sport, 24 ore informații, desene animate.

PRODUSE DE CEA MAI BUNĂ CALITATE LA CELE MAI SCĂZUTE PREȚURI.

- L.N.C.-uri japoneze
- Receptoare Cambridge stereo - Anglia.

ORAR: 9-17,00 str. Iuliu Maniu 2-10 (vis a vis de Terasa Podgoria). Telefon 33583 (3467)



STEX I- NOU STEXI
CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOCIALĂ
SISTEM GERMAN
GARANTAT

Doști un televizor color?
Un videorecorder?

NIMIC MAI SIMPLU!

Prin depunerea unei sume de bani cumpărați între 5000 lei și 30 000 lei obțineți un câștig de 3 ori mai mare (între 15 000 și 90 000 lei).

Primele plăți încep după 4-8 săptămâni de la primele înscrieri plătite într-o singură rată.

Se asigură reinscrierea automată într-o fază următoare unde câștigurile sînt similare cu prima fază.

Noi nu promitem mai mult decît putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decît promitem.

Evidență calculator. Algoritm german!
Câștiguri mai multe... pentru mai mulți!!!

Înscrierile se fac la sediul societății zilnic între orele 8-18,00, sîmbătă 8-12,00 începînd cu data de 3.09.1992.

STEX - ADRESA, Str. Săvinești nr. 1, Ap. 5 (în curte lângă Optica HELIOS colț cu Mețianu), (3385)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ALIN” S.R.L.

Vă anunțăm că au început plățile jocului colectiv de intrajutorare.

- LUNI 12.10.92 A6726 - A7000
- MARȚI 13.10.92 A7001 - A7500
- MIERCURI 14.10.92 A7501 - A8000
- JOI 15.10.92 A8001 - A8500
- VINERI 16.10.92 A8501 - A9000
- SÎMBĂȚA 17.10.92 A 9001 - A9500

La 2000 lei depuși primiți 14000 lei în trei rate.
La 20000 lei depuși primiți 140000 lei în trei rate.

Notată firma vă oferă prin magazinul NON STOP produse alimentare de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri, pentru firme particulare și de stat livrăm produse alimentare.

VINDE EN GROS

- Suc 1,5 l Ungaria
 - Bere import la sticlă și doză.
 - Dulciuri, napolitane, bomboane
 - Stiksuri și alte produse alimentare adăos practic
 - Bere la sticlă și la doză.
 - Suc doză, palinka Ungaria.
 - Orez import
 - Ulei
- Depunerile și plățile se fac la sediul firmei din Arad, cartier Micălaca, Calea Lipovei nr. 103 A, prima stație de tramvai de la viaduct. Informații telefon 62416, (2962)

Magazinul „Select”

de SOCIETATE COMERCIALĂ „MERCH COM” S.R.L. situat în B-dul Revoluției Bloc 2B (de la intersecția cu Strada Roșu pe lângă linia de tramvai spre gară).

ANGAJEAZĂ: Vinzătoare
Sofer; vechime minim 2 ani.

VINDE EN GROS și EN DETALIE la cele mai reduse prețuri:

- Țigări import.
 - Cafea,
 - Coca cola la doză
 - Bere Dreher la sticlă 0,5 litri, bere la doză 165 ml
 - Rum, Votcă - Ungaria
 - CONSERVE CARNE 198 gr, și 245 gr. Import ȚARANDA și ANGLIA
 - DOȘTI SA FACEȚI UN CADOU
- Magazinul vă oferă bijuterii din AUR ARGINT însoțite de o varietate mare de modele, gablonuri (WALIA și o gamă largă de produse textile, electronice, încălțăminte, cosmetice).
- PREȚI MARFURI ÎN CONSIGNAȚIE
- Nu uitați la orice oră din zi și din noapte magazinul MERCH în dispoziția dvs. INFORMAȚII la telefon: 62816, (2167)

mica publicitate

Continuare din pagina 4

● Vind apartament 2 camere, mobilat, Micălaça, telefon 65914. (20508) ● Vind instalație Pal-secam si ton pentru televizoare import, telefon 13202. (20507) ● Vind casă 4 camere în Grădiște, str. Negruzi 64, telefon 23929. (20040) ● Vind autoturism M.461, caroserie Aro 243, motor Aro nou, Covășint nr. 620, Has. (21974) ● Cumpăr Volkswagen Kadet avariata, telefon 33419. (21865) ● Vind urgent mobilă vopsită, cameră de zi, preț convenabil, telefon 39960. (20438) ● Vind casă cu grădină, congelator, dormitor, pe valută, Aradu Nou str. Molidului 49 A, informații zilnic 10-18. (20442) ● Vind casă mare din cărămidă 4 camere, 2 bucătării, baie, anexe, apă curentă și grădină. Vind două butelii și una rusească, telefon 47059, zilnic orele 17-22. (20441) ● Vind blană vulpe argintie trei sferturi, în valută sau lei, telefon 18206, după ora 13. (20466) ● Vind urgent W Golf Diesel fabricație 1987, 5 uși, telefon 16335, str. Steagului nr. 7. (20451) ● Vind casă cu grădină în Secusigiu, zonă centrală. Vind usi și geamuri din demolări, telefon 68664. (20473)

Cumpăr apartament 2 camere, zona Vlaicu, ocupabil imediat, telefon 49102. (20449)

Vind urgent gheretă în P-ța Miorița. Informații telefon 37878, între orele 19-21. (20474)

● Vind Renault de epocă, rame dadant, ceară, propolis, telefon 13520. (21572)

● Vind apartament 2 camere, confort I, pe valută, zona Vlaicu, telefon 38568. (21555) ● Vind Tractor U.850 M cu remorcă și basculă, Ineu str. Gh. Lazăr nr. 4, telefon 12117 Ineu. (21538) ● Vind casă în satul Tisa Nouă nr. 244, informații familia Bota Ana în Tisa Nouă (21532) ● Vind haină vulpe polară, mărimea 48, telefon 39914. (21520) ● Vind colțar bucătărie, masă și 2 scaune. Informații telefon 31567, între orele 9-20 zilnic. (21519) ● Vind leftin Ford Kaunos, MZ 150 cmc, str. Fagului nr. 51. (21518) ● Vind convenabil radio Bucur I, Selena, TV Sirius, sobă încălzire, petrol, încălzitor electric, Ravent, minimasină spălat rufe, telefon 31533. (21541) ● Vind apartament una cameră, zona Alfa, et. 4 și 5 la teren arabil, com. Grăniceri, telefon 32203, între orele 16-18. (20035) ● Vind video recorder Stereo, informații la telefon 31324. (20434) ● Vind Commodore 64, telefon 31655 (20431) ● Vind canapea extensibilă dublă, canapea extensibilă simplă, dulap bustruit cu 2 usi, masă extensibilă bustruită, masă. Informații telefon 11057 (20430)

inchiriere

● Inchiriez apartament 2 camere, mobilat, telefon, zona Miorița, pe valută. Informații la pagina 6

NOU! ● NOU! ● NOU!
SOCIETATEA COMERCIALĂ „Transdara“ SA Arad

Cu sediul în Autogara Arad anunță deschiderea traseului internațional ARAD — VESZPREM cu plecare în fiecare joi la orele 04.00 din Autogara Arad, reîntoarcere vineri la ora 16.00 din Autogara Veszprem la prețul de 2.800 lei dus-întors, începând cu data de 15.10.1992.

Execută următoarele trasee internaționale:
Arad — Szeged — marți, miercuri, joi, vineri, sâmbătă — 1.100 lei
Arad — Gyula — marți, vineri, duminică — 900 lei
Arad — Bekescsaba — miercuri, sâmbătă — 1.000 lei
Arad — Budapesta — marți orele 5.30 — 2.500 lei
Arad — Baja — marți și vineri — plecare orele 20.00 — 1.800 lei

Toate cursele sînt în convenție cu partenerul maghiar prin Ministerul Transporturilor din Ungaria. În fiecare joi vinde prin licitație autovehicule și mijloace fixe la ora 10.00. (3511)

Societatea comercială „Integral“ S.R.L. Arad

Str. Blanduziei nr. 42

VĂ OFERĂ DIN STOC

CARTOFI, soi Desire calitate I-a, import Ungaria, în saci egalizați de 25 kg, la prețul de 78 lei/kg. Informații la telefon 61162 sau 37296. (3523)

Societatea comercială „Arbema“ S.A.

Pînă la data de 15.10.1992 SC ARBEMA SA Arad caută partener pentru confecționarea unei șarpante metalice.

Relații la telefon 46850 sau la sediul unității Calea Aurel Vlaicu nr. 270. (3532)



R.A. TRANSPORT ARAD
Calea Victoriei nr. 35-37

ANGAJEAZĂ

— Vopsitori auto, cu o vechime minimă în meserie de 5 ani.

De asemenea recrutează personal în vederea deschiderii carului de conducători tramvai (muncitori calificați în meseria de electricieni sau lăcătuși, vîrsta 25-40 ani, domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații la sediul regiilor, birou personal sau la telefon 21773. (3519)

S. C. MARY S.R.L.

Str. Răchitel 35 (cartierul funcționarilor)

Tel. 33550

Vă oferă:

- Corpuri de iluminat exterior casnic, industrial și auto.
 - Firme luminoase pentru vitrine și spații comerciale.
 - Piese auto electrice, plastic și tot strictul necesar al auto-vehiculului.
 - Cuptoare electrice de gătit, cat și cuptoare de încălzit.
- Vînzarea se face la prețurile vechi.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ALIMPEX“ SRL ARAD

VINDE EN GROS și EN DETAIL

- țigări import
 - Rum Ungaria 1/2 sticlă
 - dulciuri
 - angajăm prin concurs casier facturist.
- Concursul va avea loc în data de 14 octombrie 1992 orele 18.00, informații la telefon 63837 după orele 20. De asemenea anunțăm noul sediu al depozitului: str. Egalității nr. 8 (Grădiște, sensul spre Oradea, la capătul podului prin strada dreapta). **VĂ AȘTEPTĂM!** (3474)



INTERCOM S.R.L.

Vinde din depozitul său (situat în incinta depozitului de mobilă) din str. Brezoianu, următoarele produse la prețuri convenabile:

- Lambriuri din brad, de 1,5 și 2 metri
 - Scări duble și simple la 2, 2,5 și 3 metri
 - Chereștea din brad de 24 și 48 mm, 4 metri.
- Relații suplimentare zilnic între orele 9-16 la telefon 19691 sau personal la depozit după același program.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SOMET“ S.A. ARAD

Str. Grădina Postel FN

Vinde la licitație în data de 22 octombrie 1992, ora 10.00 următoarele mijloace de transport cu durata de serviciu expirată:

- Autodubă RD 12155 — 1 buc.
 - Autobusculet RD 12215 — 1 buc.
 - Tractor A 1800 — 1 buc.
 - Autobetonieră RD 19 AB1 — 1 buc.
- Informații la sediul unității sau la telefon 37624.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „IMAR“ — S.A. ARAD

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- economiști (2 locuri):
 - 1 economist specialitatea finanțe-contabilitate.
 - 1 economist specialitatea comerț exterior, cunoscător al limbii germane, sau absolvent cu pregătire medie, de asemenea cunoscător al limbii germane;
 - sculptori (13 locuri).
- Relații suplimentare la sediul societății, Calea Aurel Vlaicu nr. 14, Serv. Management, tel. 47905, inter. 197. (3510)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CONSTAR“ S.A. ARAD

Str. Ms. Ion Antonescu nr. 14

ANGAJEAZĂ

- 15 zidari
 - 12 dulgheri
 - 4 timplari mobilă și binale
 - 1 vopsitor auto
 - 1 forjor, 1 bobinator, de la categoria a.2-a în sus.
- De asemenea mai angajează 15 muncitori necalificați, pentru calificare la locul de muncă în meseriile de finisaj. Informații la telefon 34537 interior 186; 117 la compartimentul personal. (3524)

„Romatsa“ Arad

cu sediul pe aeroportul Arad

ORGANIZEAZĂ

Urgent concurs pentru cursuri de **CONTROLORI TRAFIC AERIAN.**

Condiții: bărbați cu stagiul militar satisfăcut, vîrsta maximă 25 ani;
— absolvenți de liceu cu media la examenul de bacalaureat peste nota 7; cunoscător de limbă engleză și franceză.

Inscrieri la sediul unității pînă la data de 22.10.1992. Informații suplimentare la telefon 11130 și 18129. (3491)



VĂ OFERĂ

- GERMANIA — tur-retur zilnic pe toate rutele, se asigură viză și ADAC.
 - EXCURSII DE AGREMENT SI AFACERI
 - UNGARIA, POLONIA, CEHOSLOVACIA, TURCIA — săptămînal.
 - Marea Egee, Franța, Cipru, Thailanda, SUA, Anglia, China — lunar.
- Asigurăm toate serviciile turistice, plus viza. Inscrieri la Hotelul Muresul — telefon 11543 zilnic de la 9—17.00. (3538)

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE A JUDETULUI ARAD împreună cu ASOCIAȚIA PATRONILOR DIN ARAD

Invită miercuri 14 octombrie a.c. ora 10, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Arad, la o întâlnire între Oficiul Județean pentru Protecția Consumatorilor din Arad și reprezentanții societăților care practică comerț cu ridicata, cu amănuntul și import-export, în cadrul căreia se vor discuta:

- Ordonanța Guvernului nr. 21/92, referitoare la interzicerea comercializării produselor neînscrispionate în limba română;
- modalitățile de organizare a activității firmelor comerciale pentru a nu cădea sub incidența legii pentru protecția consumatorilor și a suferi din această cauză.

Pentru ca discuțiile să fie purtate în cunoștință de cauză, începînd cu luni 12 octombrie a.c. Serviciul Relații al Camerei de Comerț furnizează contra cost copiile Ordonanței nr. 20 și 21/92.

Fără prezența masivă a firmelor interesate, Camera de Comerț și Patronajul nu vor putea să-și fundamenteze luarea de poziție ca fiind în interesul Dvs. economic.

Vă așteptăm.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DALK“ SRL ARAD

Str. Roza Luxemburg nr. 4 (se ajunge din P-ța Mare pe str. Emanoil Gojdu prima la stînga).

VĂ OFERĂ EN GROS și EN DETAIL

la prețuri avantajoase

- sare de lămie la plic de 25 gr.
 - țigări import (Kent, Assos, L.M., B.T.)
 - Cafea Ness și boabe
 - Napolitane import, biscuții import.
 - Sue cola la 1,5 litri.
 - Gumă de mestecat, ciocolată, Kiss, drajeuri ciocolată, spaghete, alune, bomboane ambalate la 200 gr.
 - Săpun elefan, băuturi alcoolice.
- Program 9—17.00. (3541)

